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Trg pl. Mihalovića 1, 33515 Orahovica                     Korisnici: 
telefon: 033 673 629              Ukupno članova: 315 
faks: 033 400 555               Djeca: 145  
e‐mail: gradska.knjiznica.orahovica@vt.t‐com.hr     Odrasli: 170 
ravnateljica: Nada Vasić‐Ivanović           Ukupno posuđeno: 24164 

Knjiga: 8490 svezaka   
              Multimedija: 15674 jedinica   

Zbirke:                  Ukupan broj posjeta: 6994 
Ukupno knjiga: 33685 svezaka knjiga                 
Multimedija: 2500 jedinica       
Periodika: 14 tekućih naslova                           Djelatnici: 
Zavičajna zbirka: 75 svezaka  knjiga            1 pomoćni knjižničar 
Spomenička zbirka: 278 svezaka knjiga          2 dipl. knjižničara 
Zaštićeni fond: 1756 svezaka knjiga 
 
 
Prostor: 
Ukupna površina: 300 m² 
Knjižnica ima sljedeće odjele i službe:  
Dječiji odjel s čitaonicom – igraonicom, Odjel  
za odrasle s čitaonicom 
Godina zadnjeg preuređenja: 1989.  
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Iz povijesti knjižnice: 
Na  temelju  fotokopije  dokumenta  pod  nazivom  “Pravila  čitaonice  orahovačke”  iz  1877.g. može  se  računati  kao  početak  knjižnične 

djelatnosti u Orahovici. O radu iz tog vremena nisu sačuvani drugi podaci, ali iz spomenutog saznajemo da je čitaonica primala njemačke i hrvatske 
časopise, tko je i pod kojim strogim uvjetima mogao biti član čitaonice, koja su bila pravila ponašanja u tim prostorima i sl. Iz razgovora sa starim 
Orahovčanima saznalo  se da je 30‐tih godina 20.st. u čitaonici bio radio aparat sa slušalicama. Time je ponuda čitaonice proširena na slušanje radio 
programa uz malu naknadu. 

Nakon II. svj. rata nabavljeno  je oko 2000 sv. socrealističkih pisaca, a fond premještan u razne 
prostore: prostorija u vatrogasnom domu, prostor sadašnje male čitaonice, opet vatrogasni dom… U to 
vrijeme  je  u  Knjižnici  radila  stručno  osposobljena  osoba  koja  je  knjigu  inventara  vodila  po  numerus 
curensu.  70‐tih  godina  kada  su  profunkcionirali  SIZ‐ovi  nabavljene  su  nove  police  i  20‐tak  kompleta 
svjetskih klasika, a dalja nabava išla je sporadično. Knjižnica je  pripojena Narodnom sveučilištu u čijem je 
sastavu bila  auto  škola,  kino,  radio  stanica. U  to  vrijeme  je otvorenost  za  korisnike  je bila  10‐tak  sati 
tjedno, radilo je nekoliko ljudi od čistačice do apsolventa filozofije. 

U rujnu 1985.g. voditelj knjižnice postaje Nada Vasić‐Ivanović.  Prvi posao bila je revizija fonda   
( 5217 sv.), a potom preseljenje u bivšu zgradu dječjeg vrtića u  101m2, a onda tehnička i stručna obrada 
fonda, te usklađivanje  inv. brojeva u knjigama  i knjigama  inventara. Do kraja 1985. to  je završeno, a od 
1986.g. počinje novi  život ove ustanove. Prvo: otvorena  je 5 dana  tjedno, počela  je  kontinuirana  i po 
standardima  nabava,  svaka  knjiga  je  najprije  inventarizirana,  a  zatim  ide  u  posudbu.  Godine  1989. 
konačno  u  novim  prostorima  s  novim  policama.    Tih  godina  nekoliko  je  ljudi  radilo  u  Knjižnici  po 
kojekakvim  kriterijima  i  potrebama  dolazili  i  odlazili.  1992.  g.  zaposlen  je  kolega  VSS  (radi  i  danas)  i 
nabavljena oprema za Dječji odjel, a  1994. g. počinje raditi kolegica sa SSS. U novim prostorima knjižnica 
radi na dva odjela , Dječji i Odjel za odrasle, a kontinuirano prikuplja fond Zavičajne zbirke. Financiranje je 
svih tih godina išlo od “jedva kraj s krajem” preko toga da nam nije bilo prebačeno ništa jer smo dobili od 
MK, do zadnjih godina kada Knjižnica funkcionira relativno normalno, ali i sada skromno. 
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Ipak… Sve te silne godine su uz puno, puno prepreka ipak donijele nekakve rezultate: Fond od preko oko 35000 sv., oko 2500 AV i DVD 
građe, bogata  referentna  zbirka, katalogiziranje u Crolistu od 1995.‐ nažalost nije dovršeno. Uz pomoć Ministarstva kulture RH kontinuirana  je 
nabava  građe  i  opreme.  Bezbrojne  izložbe,  likovne,  povijesne,  ostale  prošle  su  ovim  prostorima.  Brojni  književni  susreti  i  stručna  predavanja 
Kulturno zabavni programi s eminentnim gostima: Arsen, Enes, Pero Kvrgić, Lela i Lada, Relja, Boris, Vanja, Gregurević, Gruborović… Orahovici, vrlo 
siromašnoj kulturnim zbivanjima Knjižnica je darovala lijepe programe. 
 
 


